



东风日产百城巡展信阳站冰爽来袭

7月25日至27日,去信阳国际商城买东风日产车吧



信阳消息(威通)笔者近日从东风日产信阳威通专营店了解到,东风日产百城巡展25日至27日将登陆信阳国际商

城,一流的展厅体验,全系好车劲装上阵,出厂价盛大钜惠,旗下家轿天籁、轩逸阳光;SUV奇骏、逍客、骊威;两厢神车新骐达冰爽来袭,分期可享超级低息,二手车置换再享礼遇,莅临现场订车就赠六重好礼。

据该店销售顾问介绍,除了在巡展当日可以享受优惠外,还额外有六重大礼为消费者开启。一重礼:赏车留资讯信息即可赠送NISSAN定制水杯杯;二重礼:买商业险送一万公里保养;三重礼:

砸金蛋赢惊喜好礼;四重礼:分期无忧礼;五重礼:置换礼(任意品牌二手车置换部分车型送保险);六重礼:提车礼,当日提车送储物盒、拖把、抱枕等礼品。

东风日产信阳威通专营店欢迎您前来试乘试驾,只需您一个电话,将会给您三重礼:进店礼遇——网络或热线来电客户进店即可获得价值100元精美进店礼;试驾礼遇——驾照本一个;购车礼遇——赠送1000元超值礼包(仅限于网络报名和电话预约客户)。



征途,从容不迫

全新 BMW X5

购车优惠活动倾情开启

即日起至9月30日,全新BMW X5购车优惠活动将在BMW全国授权经销商处开展。在此期间,购车客户将享受多重专属礼遇,尊贵备至让您的征途愈显从容!活动期间,凡购买全新BMW X5的客户,将获赠一年免费车险及售后服务礼券,同时还可享受最低至2.99%的超低购车利率,更可以用指定品牌车型置换全新BMW X5。一系列的优惠举措旨在让购车客户尽享全新BMW X5带来的澎湃动力与驾驭激情。

全新BMW X5搭载涡轮增压V8发动机和领先的8速手自一体变速箱,百公里加速时间仅为5.3秒,配合xDrive智能全轮驱动系统,令您从容越疆,尽情驰骋。突破常规的内饰设计,每一处细节都尽显奢华与尊贵,在征服巅峰之时亦能畅享壮阔天地。同时,创新的BMW互联驾驶、全方位的安全科技为客户提供了无忧驾乘体验,将驾驶乐趣提升至崭新境界。

自诞生之日起,BMW X5一直是细分市场中的领跑者,取得了两代车型全球130万辆的傲人成绩。在产品理念、美学设计、动态性能和销量表现上,BMW X5均奠定了不可撼动的领先地位,当之无愧地成为了由其开创的SAV细分市场最成功的产品。全新BMW X5的推出延续了该车型创造的传奇历史,为客户带来更加激越人心的驾驶体验。(魏云)



图为新POLO信阳上市会现场。王悦摄

新青年 NEW POLO 信阳上市发布会圆满结束

7月是世界杯狂欢的激情盛夏,伴随着这一份夏季的热情与狂欢,上海大众New Polo闪亮登陆信阳,并于7月13日在信阳新玛特广场内成功举办“新青年New Polo上市发布会”活动为世界杯欢呼!为New Polo欢呼!

7月,时光炙热,青春涌动,为新青年量身打造的新青年New Polo焕新上市后,以犀利不羁的时尚外形、极致灵动的高效动力及安全智能的前瞻科技,旋即在A0级车市刮起了强劲的青春风潮,更为Polo家族这个创造了110万销量的精品小车品牌注入全新活力,成为彰显新青年身份的魅力符号。

新款Polo有1.4L和1.6L两款发动机

可选,除了普通版车型外,还会有跨界版的Cross Polo,满足消费者的个性选择。新款Polo售价区间为8.59万-12.39万,Cross Polo售价区间为11.39万-12.59万。

2002年,Polo作为首款全球同步上市的车型被引入国内,以其“年轻、时尚、动感”的品牌形象,备受年轻消费者的追捧,国内的累计销量已突破110万辆,在细分市场的占有率也已超过20%,大幅领先于竞品。此次,Polo品牌再次突破自我,伴随两款精品小车的上市,New Polo,Cross Polo与Polo GTI再次集结为活力十足的Polo家族,陪伴新青年们去闯、去爱、去探索、去追梦,去上演一段段关于信仰年轻的故事。(王悦)

广汽本田厂家直销会

7月26日,广汽本田厂家直销会来袭!也是信阳广本信诚店周年庆第三波,雅阁、锋范、飞度、凌派、歌诗图、奥德赛等全系车型均有优惠,厂家直销仅限20台!活动期间,购买广本车型,更有机会获得中国好声音决赛门票!

万众瞩目的第三季中国好声音再次来袭,广汽本田第三代飞度,作为2014中国好声音

官方唯一指定用车,并推出“飞度特约·直通中国好声音”活动,为年轻人独家专属打造直通中国好声音网络平台,目前广汽本田全国特约销售服务店“微视”报名也已同步启动。同时为贴近年轻族群的消费方式,广汽本田正全力打造天猫旗舰店,将于近期上线,作为引领潮流的时尚座驾,第三代飞度(FIT)将成为广汽本田“试水”电商平台的首款主打车型。(信诚)

7月26日

亮源福特举办破冰闭馆夜活动

信阳消息(志达)笔者近日从信阳亮源福特4S店了解到,7月26日作为福特年中品牌钜惠日,该4S店将于2014年7月26日特别推出“7.26.破冰闭馆夜”大型夜场活动。进店礼、订车礼、分期礼、置换礼……

气温无上限,价格无下线,只要您敢来,我们就敢降!

交100元招募金,升级为活动VIP客户,现场订车,除享正常优惠之外,您的100元诚意金直接升值成10倍,1000元现金直接抵车款!对于提前预交100元招募金的VIP客户,订车就送价值3180元的福特原厂太阳膜一套。

三轮活动报价,车轮震撼您心,7月疯到底。

东风悦达起亚万人抢购 信阳站启动招募

东风悦达起亚豫南区域信阳站抢购会再次重磅来袭。赶快来报名参加,与东风悦达起亚信阳悦达专营店一起体验抢购无底价之乐趣,机会错过一次,绝不能错过第二次,邀您一起见证东风悦达起亚最给力的价格政策。

厂家全力支持、经销商全部让利,价格全省最低,我们邀您体验不一样的激情购车之旅。厂家政策、六重大礼、千人团购、百万钜惠、全省最低、不容错过!一次让您赚个够,不是每天都有这样的机会,信阳悦达专营店打造夏季最强购车团购阵容,款款最低价,台台有惊喜。

另外信阳悦达专营店还为您量身打造了多款购车方案:低首付、零利率,厂家补贴应有尽有。不同品牌二手车均可置换免费评估,置换现金补贴。看车无忧:进店有礼;试车无忧:试驾有礼;订车无忧:订购车即有豪华大礼包;用车无忧:购车升级服务享受5年或10万公里免费常规保养;换车无忧:二手车置换可享受现金补贴价值5000元;购车无忧:厂家特别购车政策支援,补贴本次活动,低于成本价销售(价值无极限)。(李佳)

别克全新高档中型 SUV 定名 ENVISION“昂科威”

7月21日,上海通用汽车正式宣布别克ENVISION的中文名为“昂科威”,同时公布了新车的官方图片以及车型尺寸、发动机等信息。作为汇聚通用汽车全球最新设计理念和前沿科技的全新一代车型,别克昂科威将凭借其在造型、空间、安全、性能和高科技配置等全方位的产品优势,在国内高档中型SUV市场树立新标杆。

作为通用汽车全球全新一代战略车型,别克昂科威的外形设计秉承了ENVISION愿景概念车的设计精髓,整体造型设计动感、优雅和大气。车头部分采用家族式的直瀑式镀铬格栅,展翼式智能氙气大灯、回旋镖形LED日间行车灯

以及流线型的外后视镜,营造出犀利动感的视觉效果。车身部分采用车窗全框式一体化镀铬设计,还有贴合车顶线条的铝制行李架,配以领先同级的19吋超大铝合金轮毂,令别克昂科威外形极具视觉冲击。

基于通用汽车全球全新平台,别克昂科威拥有傲人的车身尺寸,长、宽、高分别为4667mmx1839mmx1696mm,轴距更达到了2750mm,将为消费者带来宽绰的车内空间,充分满足他们对SUV舒适、便利以及功能性的全面需求。此外,超越同侪的全新动力总成也是别克昂科威的突出亮点之一,新车采用荣膺“沃德十佳发动

机”的全新一代2.0T智能直喷涡轮增压发动机,可输出191kW最大额定功率和353Nm最大扭矩,首次匹配带有Start/Stop启停技术的全新一代智能6速变速箱,使得车辆换挡更加快速平顺,从而顺畅输出澎湃动力,同时显著降低在城市路况中的油耗。此外,别克昂科威还搭载通用汽车最新研发的全新一代四驱技术,将大幅提升不同路况驾驶的稳定性。

别克昂科威的到来,不仅将填补别克品牌在高档中型SUV市场的产品空白,还将携手昂科拉和昂科威,完善别克品牌在SUV市场的全产品布局,吹响别克品牌未来新一轮产品发力的号角。(中延)



汽车消费投诉维权线索征集

如果您在汽车购买、消费、使用过程中有任何疑问,如果您了解汽车销售和售后的内幕,都可以告诉我们,我们将和您一起维权,共同维护良好的市场消费环境。

电话:13837664028 6207101
电子邮箱:xywbcz@163.com
车友群:175893049